

市中级法院为家暴受害者撑起“保护伞”

遭遇家暴不要沉默 可向法院申请“人身保护令”

本报讯 近日,笔者从市中级人民法院获悉,自2016年3月1日反家庭暴力法实施以来,全市共发出5份人身保护令,有效保护了广大妇女、儿童和老年人的人身权益。

2016年春天,李某在向滕州法院起诉,要求与其丈夫李某某离婚时,同时提出了人身安全保护令申请。李某在申请书中称,李某某经常对其无故打骂。起诉离婚

期间,李某某对申请人及其亲属进行威胁辱骂。李某提请法院禁止被申请人殴打、威胁申请人及其近亲属,禁止骚扰、跟踪申请人,一并提供了录音光盘、手机短信等证据。滕州法院经审查认为,申请人李某提供的证据足以证明申请人存在遭受家庭暴力的现实危险,遂依法作出人身安全保护令裁定,禁止李某某殴打、辱骂、威胁申请人及其近亲属,禁止

骚扰、跟踪申请人,裁定有效期为六个月,并告知其违反上述禁令,将依法承担法律后果,同时还向公安机关及居委会、妇联等有关组织进行了送达。

据枣庄中院民一庭庭长韩茂森介绍,不少人还缺少申请人身保护令维护自己合法权益的意识。遭遇家庭暴力后,只报警处理或者找居委会反映一下了之。民众对它的认识要有一个过程,随

着法律意识的逐渐提高,这种状况将会有所改变。

对于正在遭受或者遭受过家暴的人,该如何维权呢?韩庭长介绍,当事人在受到伤害后,应注意保存相关证据。如果报警了,要保留报警回执,看病的话注意保存病历资料。在申请人人身保护令时,要同时出具相关证据,以便法院进行裁定。

人身安全保护令可以包括下列措施:(一)禁止被申

(通讯员 田始峰 魏大为)

案件质量、庭审、裁判文书“三评查”活动。要求案件归档之前,必须做到认真做好案件卷宗和裁判文书评查工作,庭审过程全录像,纠正瑕疵案件。2016年以来,共评查案件2200余件,确保归档档案卷质量。认真组织裁判文书评查活动和案件质量评查工作,评查裁判文书78份,评选优秀裁判文书24篇。

(通讯员 孙文冲)

峄城法院多措并举努力提升审判质效

峄城讯 近年来,峄城法院积极应对案件增长态势,全方位加强审判管理工作,不断提升案件质效和司法公信力,为社会和谐稳定提供有力的司法保障。

加强审判流程节点监控。围绕“开放、透明、便民”的机制

要求,峄城法院在审判流程系统中设置25个节点,内容涵盖从立案、开庭、合议、裁判、文书上网直至归档结案的每一个环节,强化系统自动跟踪监控、关键节点重点管理,并通过数据交换实现与外网信息共享,包括与最高人民法院四大公开平

台的对接,有效实现了办案过

程全公开、节点全告知、程序全对接、文书全上网。

完善诉调对接体系建设。

建成以院机关诉调对接中心为

龙头,以人民法庭诉调对接工

作站为支点,以社区诉调对接

工作室(人民陪审员工作室)为

触角的三级服务平台,促进纠纷

化解方式从单一的衔接功能

向多元立体化转变。2016年

以来,通过非诉讼手段,化解分

流各类矛盾纠纷300余起,通

过人民调解解决纠纷260余

件。

强化审判质量监督。开展

庭审过程全录像,纠正瑕疵案

件。2016年以来,共评查案件

2200余件,确保归档档案卷质

量。认真组织裁判文书评查活

动和案件质量评查工作,评查

裁判文书78份,评选优秀裁判

文书24篇。

(通讯员 孙文冲)

市中区城管局开展学校周边环境专项整治活动



近日,为整治立新小学、文化路小学等学校周边环境秩序,营造良好市容环境秩序,市中区城管局所开展校园周边市容环境秩序专项整治活动,取得良好成效。

立新小学、光明路小学,紧挨东边儿童乐园小吃一条街,流动摊点多,占道经营严重,上下学高峰期光明路小学、学校周边拥堵严重,学生家长和周边市民反映强烈。为了彻底整治此路段占道经营交通拥堵问题,城管局所开展了全面清理占道经营、探头市、私搭乱建集中整治行动。市中区人民医院南侧、人民公园门口周边等路段的流动商贩、店外经营、乱贴乱画、违规广告等影响市容环境秩序的

(通讯员 吕强)

台儿庄城管重拳治理违法建设

台儿庄讯 为保障违法建设治理工作高效推进,近期,台儿庄区科学部署,多措并举,将全力抓好“宣传、防控、推进、长效”四条工作线,打造高效违法建设治理体系,坚决打赢违法建设治理工作攻坚战。

宣传全覆盖,营造氛围。在活动广场、重要路口等人流量大的地段通过文化墙、明白纸、一封信、流动宣传车、电视台多时段、多渠道、多形式进行违法宣传。各级政府部门开展治违宣传的同时,沿街门市、商户企业也参与宣传治违,让治违宣传渗透到市民生

活点滴。

多措并举,抓好防控。实行天上拍、地上查,落实治违网格责任制,及时发现、制止、拆除各类新增违建;实行群策发、制度保。各镇街部门建立治违微信群,对发现的违建第一时间上传微信群,有效杜绝人情案、关系案,维护治违工作的公平和效率。建立治违保证金制

(通讯员 李卫卫)

税郭镇开展打击取缔非法加油站(点)专项整治联合行动

市中讯 2月28日,税郭镇成立了打击取缔非法加油站(点)专项整治工作领导小组。随后,组建了由派出所、工商所、安监办等部门协调行动的联合执法组。

经过前期细致的摸排,执法组初步拟定了执法方案。执法组首先对位于牛角岭的一家非法加油站(点)进行了精准执法。刚到执法现场,执法人员就看到该非法经营商户正利用加油罐向加油车上罐装柴油。经巡

视,发现该商户加油车、加油机、加油罐一应俱全。执法组立即对加油机、加油罐

采取了封存处理,并当场将加油车扣押,同时将该商户带回派出所做询问笔录。此项案件正在进一步审理中。

为进一步规范成品油经营

市场,切实保障人民群众生命

财产安全,执法组将继续加强

联合执法力度,继续保持高压

态势,继续加强督导检查,形

成长效机制,推动监管工作常

态化。

(甄宗奎)

滕州市综合行政执法局联合执法严查违法停车



共同推动机动车驾驶人形成遵章行车、文明停车的良好习惯,共同为建设宜居宜业富裕美丽文明新滕州作出应有的贡献!

重点整治及严管路段范围

具体包括:荆河路(龙泉路至振兴路路段)、府前路(全线)、杏坛路(兼爱路至大同路路段)、解放路(全线)、学院路(龙泉路

至平行路路段)、北辛路(全

线)、大同南路(府前路至青啤

大道路段)、新兴路(北辛路至

杏坛路路段)、善国路(通盛路

至青啤大道路段)、塔寺路(全

线)、河滨路(全线)、龙泉路(全

线),集中整治时间为每日早7:

30至晚21:00。

(通讯员 杨肇修 摄影报道)

滕州市综合行政执法局联合执法严查违法停车

滕州讯 3月7日上午10时许,四名执法队员与滕州交警大队二中队民警对永昌路善国商贸城区域乱停乱放的车辆进行拍照取证并抄牌处理,当天,我市综合行政执法局、市公安局交通警察大队联合开展城区道路违法停车集中整治行动。

为切实抓好城区交通秩序和市容市貌管理,着力为市民营造一个宜居有序的城市环境,市综合行政执法局、市公安局交通警察大队按照市委市政府安排部署和《关于对城区道路违法停车行为严管严治的通告》的要求,从3月6日开始,市综合行政执法局、市公安局交通警察大队全面启动对荆河路、府前路、学院路等多条重点

道路的严管严治工作,每日将在早7:30至晚21:00开展城区交通秩序联合执法和集中整治,对涉及的重点整治路段中违反规定停放的车辆进行告知、令其立即驶离、查处,对拒绝驶离及妨碍其他车辆、行人通行的乱停乱放车辆进行强制拖离。

为做好联合整治工作,市综合行政执法局抽调20余名执法队员组成摩巡队,在向交警同志认真请教,学习采集固定违停证据的行业标准、现场执法具体流程及执法过程中的注意事项的同时,积极配合交警部门在上下班交通拥堵高峰时段,对道路交通秩序进行联合疏导,对占道经营行为进行联合治理,共同探索联合执法新模式,加大城区主要路段路口“堵点”的整治力度,严管重罚,疏通道路,保障畅通,切实解决群众出行难问题。

为确保联合执法整治工作顺利开展,市综合行政执法局和市公安局交警大队还建立了交通、市容管理预警研判联席会议制度,对城区市容环境和交通形势及时进行预警研判,确保城市管理交警执法的互相配合、信息共享、优势互补、形成整治合力,切实保障道路安全畅通,保持市容整洁有序,实现公安交通、综合行政执法业务的有效衔接和相互促进。

同时,双方还积极广泛宣传开展违法停车联合执法的必要性和重要意义,引导社会共同参与和到规范车辆秩序工作中来,

共同探索联合执法新

模式。